

ВОПРОС ПЕРВИЧКИ РЕШЕН.

После обращения в адрес Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов» и председателя Валентины Викторовны Кабановой в полном объёме были возвращены средства за билеты в цирк Танцующих фонтанов «Аквамарин» всем работникам ОО «ППО работников Серпуховской ПБ филиала АО «МОСТРАНСАВТО» МАП №5.

Представление было отменено, в связи с эпидемиологической ситуацией, а сам цирк временно приостанавливал работу. Вопрос находился на постоянном контроле председателя Профобъединения. Деньги были возвращены сразу после возобновления работы цирка.

